

很多朋友对于说中国股市像赌场是谁和说中国股市像赌场是谁的台词不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 为什么有人说中国股市是世界最大的赌场？](#)
- [2. 我感觉股市不如赌场，你怎么看？](#)
- [3. 很多人都说股市是赌场，但是股市明明不是赌场，你如何看呢？](#)
- [4. 有人说股市是赌场，还有人说股市是传销市场，你怎么认为的呢？](#)

为什么有人说中国股市是世界最大的赌场？

投资和投机一字之差，但差之千里。我曾说过，看股市要从不同的角度去看，分政府、中间商（券商），交易者去分析。对于交易者，股市如同战场，是零和游戏，确实是有赌博的成分。对于市场的参与者，如果你够老练、够理智可以在股海中博取利益，这里有时间成本和技术思维成本。对于已经深刻研究过股市的参与者，这就是他们不败的投资。对于那些一无所知，听消息，跟风行动的，没有付出的，就是投机。投机就是赌博，投资是有计划的行动。在这个市场中感叹是赌博的人，自己的心态定位是投机，所以胜率像赌博！

我感觉股市不如赌场，你怎么看？

我认为股市连赌场还不如，因为赌场你还有赢钱和输钱的概率，但是股市如果你抄股票，从长期来看，肯定是亏钱的，而且是做得越多，亏得越多。为什么说，股市连赌场都不如呢？

第一，股市新股发行价本来就高，股民要想在股市赢钱难上加难，A股市场的股票都没有什么投资价值，只有投机炒作，试想股市是投机市场，赌场也是投机性市场，赌场还有赢的时候，股市今天你赢了钱，明天再还回去，做对十次，只要看错一次，就亏钱了，要想赚钱太难了。

真正股市中赚钱的不是二级市场上的股民，而是一级半市场的大小非，只要股票一解禁，大小非就减持了，他们才会一夜暴富，股民们胜算的概率太低，当然连赌场都不如。

第二，股市每个股票都有庄家做庄，他们要么利用内幕消息拉升股价，让你们跟进，等你们跟进之后，再高位出货。内幕交易、操纵股价的事情实在太多，而一般散户，没有资金优势，没有技术优势，只知道追涨杀跌，印花税是缴了不少，钱却都亏光了。

第三，上市公司业绩大变脸，在准备上市之前，上市公司的业绩都很靓丽，一旦上市之后，成为次新股，业绩就会突然变差了，甚至是一落千丈，我们中小散户一旦握着这样的股票，真是欲哭无泪。而且这类上市公司新股都是高价发行，如果业绩越来越差，股价会进入长期调整的周期中，中小投资者只要踏上地雷，就会亏得很惨。

股市连赌场都不如，因为赌场是大家都在公平的起点上进行博弈，而股市不是新股定价过高，就是个股庄家做庄，要么就是上市公司业绩大变脸。真正拥有投资价值的股票至少目前还没有，如果价值投资无法深入A股市场，只有投机性博弈在进行，那么肯定比赌场还不如。

很多人都说股市是赌场，但是股市明明不是赌场，你怎么看呢？

股市不是赌场！赌场里面，老百姓赢的可能是40%，而在股市里面，老百姓赢的可能只有0.00000000000001%

有人说股市是赌场，还有人说股市是传销市场，你怎么认为的呢？

毓美美作答：股票基本上大家都是会用自己多出来的钱去投资的，更有甚者会把所有家当拿出来炒股，而传销，就是通过忽悠想尽各种办法把你的钱全部拿出来。

有网友说，股票是心思内敛，纪律严明，心狠手辣的人赚其他人钱的工具，传销是情绪外露，激昂冲动，勇往直前的人赚其他人钱的工具。

股票属于资本领域，账面数字总归都有地方落地。传销属于纯诈骗领域，画个饼让后来者接盘，整个体系本身不产生任何价值，无论传销的形式如何变化发展，其实质仍是以购买份额作为缴纳入门费，发展下线人员、拉人头组成层级，以下线人员业绩作为获利依据。

股市是一门系统性，专业性很强的学科，融合经济学，金融学，心理学，逻辑学，数学等学科，是一门容不得半点马虎的需要非常用心的综合性学科。考验我们的耐力，持久力，细致程度及承受孤独的能力。越是深入其中，越会觉得自身的渺小。

建立正确的逻辑可以帮助我们在股市活得更长久，股市不是个赌场，就像索罗斯所言，“世界经济史是一部基于假象和谎言的连续剧。要获得财富，做法就是认清其假象，投入其中，然后在假象被公众认识之前退出游戏。”

让自己时刻保持清醒的头脑，独立的分析能力，稳健的心态，合乎逻辑的思考，假以时日，我们也可以在股市活得长久！

分享点亮生活，欢迎加关注，感谢留言交流！

关于说中国股市像赌场是谁到此分享完毕，希望能帮助到您。